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Анотація. Облікова політика – це найважливіший документ в 

бухгалтерському обліку. Вона включає різні основи, правила, методи, 

принципи, необхідні для правильного складання та подання фінансової 

звітності. У публікації розглянута суть облікової політики, її регламентація 

та яке вона має значення для управління підприємством. 
Ключові слова. Облікова політика підприємства, наказ про облікову 

політику, положення (стандарти) бухгалтерського обліку, методика, облік. 

 

Постановка проблеми. Кожному підприємству необхідна власна 

бухгалтерія. Саме завдяки відкритій інформації, яку вона надає, можна 

дізнатися про реальний стан підприємства, тобто чи є воно збитковим, чи 

достатньо забезпечене ресурсами, і взагалі, чи варто мати з ним справу, аби 

потім не мати проблем. 

Кожен бухгалтер знає, що метод бухгалтерського обліку налічує вісім 

елементів, а точніше: документування, інвентаризацію, оцінку, калькуляцію, 

подвійний запис, рахунки бухгалтерського обліку, бухгалтерський баланс та 

звітність. Для того, щоб правильно застосовувати ці елементи, потрібні чіткі 

врегульовані правила, і бажано, щоб вони містилися в одному документі. Саме 

тому першим етапом організації бухгалтерського обліку на підприємстві є 

створення облікової політики, тобто правил.  

Виклад основного матеріалу. Законом України "Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні" облікова політика визначається як 

сукупність принципів, методів і процедур, що використовуються 

підприємством для складання та подання фінансової звітності [1]. 
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Метою облікової політики є надання достовірної інформації, яка 

повністю відображатиме фінансовий стан підприємства та допомагатиме 

приймати управлінські рішення. З точки зору фінансового обліку, основною 

метою є дотримання всіх вимог під час підготовки фінансової звітності та 

надання зовнішнім користувачам повного розуміння змісту облікової 

політики. Якщо розглядати облікову політику з боку управлінського обліку, 

то мета полягає у формуванні доцільної системи забезпечення інформацією 

для прийняття управлінських рішень. Відповідно до податкового обліку, 

метою є вибір найкращої податкової системи. 

Залежно від мети найважливіші завдання облікової політики є 

наступними:  

- Надавати надійну інформацію у фінансовій звітності для використання 

внутрішніми та зовнішніми користувачами;  

- Враховувати політики компанії, обрані відповідно до принципів, 

методів і процедур бухгалтерського обліку, тобто фінансову, інвестиційну та 

амортизаційну;  

- Удосконалювати оподаткування та елементи облікової політики, що 

впливають на податкові платежі;  

- Зосереджуватися на досягненні ключових показників ефективності в 

усіх основних сферах діяльності [6]. 

Облікова політика розробляється на основі способів ведення обліку, які 

обирає підприємство. Відповідні нормативно-правові акти, а саме 

Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку,  визначають 

різні методи обліку активів і зобов’язань, і суб’єкти господарювання самі 

вирішують, які з них використовувати. [6]. Якщо для конкретної ситуації не 

сформульована методика обліку, підприємство має право утворити її 

самостійно. Питання облікової політики не знайшли належного розгляду в 

теорії. Щоб перейти на безспосередньо практичну частину питання, доцільно 

було б створити окреме положення (стандарт) «Облікова політика». 

На жаль, підприємства часто мають проблеми з вирішенням тих чи інших 

питань через неадекватність нормативно-правової бази облікової політики. 

Тому відповідне керівництво держави має доповнити законодавство, щоб 

форма облікової політики була відповідною та чітко та яскраво описати 

деталі, щоб бухгалтерський облік вітчизняних підприємств можна було 

вдосконалити на вищому рівні [5]. 
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Оскільки Україна орієнтується на Європу, то для покращення системи 

бухгалтерського обліку та інститутів його регулювання потрібно перейти на 

загальноєвропейський порядок ведення обліку.  

Бухгалтерський облік є надзвичайно важливим для підприємства, оскільки 

саме завдяки йому на економіко-правовому рівні узгоджуються економічні 

інтереси учасників бізнесу щодо справедливого розподілу доходів на рівні 

окремих суб’єктів господарювання. 
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